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Toan 7 Dé kiém tra hoc Ky 2 tham khdio (2013-2014)

Pé 1 TRUONG THCS CACH MANG THANG 8

1/ Piém kiém tra mon toan cua I6p 7A dugc ghi lai nhu
sau:

biem| 3 | 4 | 5|6 | 7| 8] 9|10

Sohs| 4 | 51 8| 9| 7 | 3] 3| 1 [N=40

a. V& bicu do doan thang va tim mot cua dau hiéu
b. Tim s6 trung binh cong

2/ Tinh gia tri cta da thirc
a. AX)=—bC+ 2 +x—1 taix =1 vataix =2

3/ Thu gon don thtc, cho biét phan hé sd, bién sé va bac
2
cua don thuc —%xyz(—%xzyj

4/ Cho P(x) = 4x°+ 2x*—4x +5
Q) =—x*+2x3+5x -1
a. Hay tinh P(x) + Q(x) b. P(X) — Q(X)
5/ Tim nghiém cua da thac
a. AX)=-2x+4
b. B(X)=x*-2x +1

6/ Cho tam giac ABC (AB < AC), vé duong cao AH
a. Ching minh goc BAH < géc CAH va BH < CH
b. Trén tia doi cia HA liy dién E sao cho HE = HA.
Chang minh A ABE cén.
c. Goi M 1a trung diém cua BC trén tia d6i cua MA |y
diém D sao cho MD = MA. Chung minh A AED
vuong
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Dé kiém tra hoc Ky 2 tham khdio (2013-2014) Toan 7

Dé 2 TRUONG THCS DIEN HONG

1/ Piém thi HK toan cua mot nhém hoc sinh k7 dugc ghi
nhan nhu sau:

5 4 3 8 7 10 8 6 5 8

7 5 10 9 8 7 8 4 7 9

a. Lap bang tan s6 va vé biéu d6 doan thang
b. Tinh trung binh cong va tim mot cua dau hiéu

2/ Thu gon, tim bac va hé s caa don thic

M =(-xy) (EXygjz
2
3/ Xac dinh hé sb a dé da thuc f(x) = 2x* — ax + 1 ¢
nghiém la x=1

4/ Cho A(x):_—27+3x5 —%xz +X+15

B(x)=-3x° —%xz +2.25-X
a. N(x) = A(x) + B(x) M(x) = A(X) — B(x)

b. Tinh gia tri caa M(x) tai X = >

c. Tim nghiém ctaa N(x)
5/ Cho A ABC vudng tai A, dudong phan giac BK cat AC
tai K. Vé KH L BC tai H
a. Ching minh A ABH cén
b. AH cit BK tai I. Cho AB = 5cm, AH = 6¢m, tinh Bl ?
c. Tia HK cit tia BA tai F. Chang minh AH // FC, va
BK L FC
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Toan 7 Dé kiém tra hoc Ky 2 tham khdio (2013-2014)

3 TRUONG THCS HOANG VAN THU
1/ Thoi gian giai xong mot bai toan cua hoc sinh I6p 7 duoc

)
D>+

ghi trong bang sau (don vi : phut)
3 5 7 6 7
4 9 10 6 6
7 3 7 5 7
7 5 6 7 5
9 7 6 6 6

a. Lap bang tan s6 va tim mét. b. Tinh sé trung binh céng.
2/ Thu gon va tim bac

a. (%1 xzyj(—ny)(—y)

b, 3 — 2 tye y Lye S 4y
9 2 7 9
3/ Cho: f(x)=§x3+x2—2 g(x)=0,4x"+6—x"

a. Tinh f(x) + g(x) va f(x) — g(x)
b. Tinh f(x) + g(x) tai x =2 c¢. Tim nghiém cua f(x) — g(x)
4/ Cho A ABC vuodng tai A, AB =8cm ; AC =12cm

a. TinhBC.

b. Trén tia ddi cua tia AC liy diém D sao cho AD = AB.
Trén tia ddi cua tia AB liy E sao cho AE = AC. Chiing
minh A ABC = A ADE

¢. Chung minh DB // EC.

d. buong trung tuyén AM cua A ABC cit canh DE tai H.
Hoi A AHE la tam giéc gi ?
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Dé kiém tra hoc Ky 2 tham khdio (2013-2014) Toan 7

Pé 4 TRUONG THCS LAC HONG

1/ C6 xa thu thi ban sing. Két qua mdi 1an ban cua xa tha
d6 duoc ghi lai nhu sau:

10 | 8 9 110 | 9 8 9 / |10 | 8

9 7 9 6 8 / 7 4 9 /

a. Dau hiéu ¢ day 1a gi?
b. Lap bang tan so va tinh so6 trung binh cong cua dau
hiéu. Tim M6t cua dau hiéu.
2/ Thu gon cac don thtc sau roi xac dinh hé s, phan bién,
bac cua chung:

2 2 5\
a. gxyzz.5x.622 b. (5X2y3)-(gx3)/j

3/ Cho 2 da thuc : P(x) = 3x% + 5x° — 3% — 2X + 2
Q(X)= 2 +3+x*—4x* - 12
a. Thu gon 2 da thirc trén va sap xép theo lily thira giam
dan cua bién b. Tinh P(x) + Q(X)
4/ Tim nghiém cua da thiuc A(X) = (3x—-5)—(x—4)
5/ Cho tam giac ABC vudng tai A, AB=9cm, BC= 15cm.
a. Tinh AC.
b. Trén tia BA liy diém E sao cho BE = BC. Tur E k&
ED 1 BC tai D. Chtng minh : A ABC = A DBE.
c. Goi I 1a giao diém cua AC va ED.Chang minh tam
giac AID can.
d. Goi M 1a trung diém EC. Chang minh B, I, M thang
hang.
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Toan 7 Dé kiém tra hoc Ky 2 tham khdio (2013-2014)

Dé 5 TRUONG THCS NGUYEN TRI PHUONG

1/ Diém kiém tra mon toan caa mot sb hoc sinh 16p 7A cho
bai bang

10 |7 2 5 6 5 9 6 5 4
9 6 6 7 5 3 6 7 8 2
6 5 10 |2 8 6 5 9 4 6

a. Dau hiéu ¢ day 1a gi ? bang c6 bao nhiéu hoc sinh

b. Tinh s trung binh cong va tim mét
2/ Thu gon rdi tinh gia tri cua biéu thirc

2
(%xzyzj (—3x3y4) taix=-1;y=1

3/ Cho f(x):4—x3+%x2 va g(x):%xz—x3+4+x

a. Tinh f(x) + g(x)
b. Tinh f(x) — g(x)

4/ Cho Q(x) =x*—x —6. Chung té rang x = —2; x = 314 2
nghiém cuia da thirc Q(X)

5/ Cho A ABC (AB < AC), tur A ké AH vudng goc voi BC
(He BC). Ké HI vudng goc véi AC tai 1. Trén tia doi
cua tia IH lay diém E sao cho IH = CE

a. Chang minh: HC = CE
b. Chung minh: AE vudng goc véi CE
c. Sosanh AE va AB

d. Chang minh BAH <CAH
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Dé kiém tra hoc Ky 2 tham khdio (2013-2014) Toan 7

Dé 6 TRUONG THCS NGUYEN VAN TO
1/ Diém kiém tra 1 tiét toan cua hoc sinh 16p 7A nhu sau:

8 7 10 8 8 9 8 10

9 6 10 8 9 9 7 8

10 9 9 8 6 10 8 8

5 8 9 7 8 9 9 8

7 10 8 8 9 10 10 3

a. Lap bang tan sd, tinh sb trung binh cong
b. Tim mét caa dau hiéu

1
2/ Cho don thic M = Eyz (—4x%y®)?

a. Thu gon va tim bac caia M
b. TinhgidtrichaMtaix=1;, y=-1
3/ Cho P(x)=7-3x"—4x*+6x
Q(x) = 4x* +3x* — 3 + 3x
a. Tinh P(x) + Q(x) b. P(X) - Q(X)
4/ Tim nghiém cua da thic

a. S(x)=3x-2 b. R(X)= xz—gx

5/ Cho A ABCvuong tai Avacé AC=8cm; AB=6cm
a. Tinh BC
b. Trén tia ddi cua tia AB ldy diém M sao cho AM = AB.,
Puong thang qua A va song song véi BC cat MC tai N.
Chung minh: A ANC canva A ANM cén
. Chtrng minh N 14 trung diém cua MC

. 1 .
d. Lay G sao cho GA = EGC’ P 1a trung diém cua BC.
Chang minh M, G, P thiang hang.
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Toan 7 Dé kiém tra hoc Ky 2 tham khdio (2013-2014)
Pé 7 TRUONG THCS SUONG NGUYET ANH

1/ Thu gon, tim hé sb va bac cua don thuc: _ley3.(—6x3y)2

2/ Théng ké diém thi mdn toan cua hoc sinh 16p 7A cho
bang sau :

6 7 5 7 9 / 6 8 4 6
7 8 9 8 7 5 4 6 7 7
5 7 10 6 7 6 7 10 9 8

a. Lap bang tan sé.
b. Tim mot va so trung binh cong caa dau hiéu.

3/ Tim nghiém cua da thirc P(x) = 3—%x

4/ Tinh gia tri cua biéu thuc:

BX°y* — Txy’ —%—XZ ~5x%y*-3xy*+0,5 taix=—2vay=0,5.

5/ Cho cac da thuc : P(X) = —x® —7 +4x* —2X +5x°
Q(x) = —4x* + x> -2 -5x?
a. Tinh P(x) + Q(x) b. P(X) - Q(X)

6/ Cho A ABC vudng tai C, c6 A >B, v& duong phan gic
AE (v6i E € BC), vé EK L AB tai K.
a. Chang minh AC = AK.
b. Goi H 1a giao diém cua hai duong thing AC va EK.
Chung minh : A EBH la tam giéc can.
C. Chuang minh: BH // CK.
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Dé kiém tra hoc Ky 2 tham khdio (2013-2014) Toan 7

Dé 8 TRUONG THCS TRAN PHU

1/ Bai kiém tra Toan cua hs 7A cho bai bang sau :
103 |7 |7 |7 |5|8|10]| 8
8|7/6 8|97 |8|5]|8
/716104 |54 |5|7]3
51958769310
a. Dau higu ¢ déy 1a gi? Lap bang tan so.
b. Tinh so6 trung binh cdng va tim mot caa dau higu.

INENTTIEN

2/ Thu gon va tinh gia tri biéu thirc
2 1 . 1
A= Sxy?l —-=x? véix=-=vay=-2
3 y( > y) , vay

3/ Cho 2 da thirc P(x) = 5x° + 3x — 4x* — 2x* + 6 + 4%
Q) =2 x* x +3x*—2x3 + % X

a. M(x) sao cho M(x) — P(x) = Q(x)

b. Tinh N(X) = P(X) — Q(X)

c. Ching t6 x =—1 1a nghiém cua P(x) nhung khong la
nghiém cua Q(X).

4/ Cho A ABC c6 A=70° B=60°. So sanh cac canh
cua A ABC

5/ Cho A ABC (AB < AC), v& trung tuyén AM. Trén
tia ddi ctia tia MA 1dy diém D sao cho MD = MA.
a. Chung minh AC = BD.
b. So sanh géc DAB va goc ADB
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Toan 7 Dé kiém tra hoc Ky 2 tham khdio (2013-2014)

Pé 9 TRUONG TH-THCS-THPT VAN HANH

1/ Biem kiem tra 1 tict mon toan cua hoc sinh lop 7A
duoc thong ké lai nhu sau:

6 7 9 7 9 8 5 3 10 8
8 10 5 6 9 9 6 9 8 4
9 7 8 10 5 6 5 8 5 6
9 9 6 5 4 9 7 10 8 10

a. Dau hiéu ¢ day 1a gi ?
b. Lap bang tan so va néu nhan xét
c. Tim mot cua dau hiéu.

2/ Tinh tich hai don thiic —%xyzva 6x%y?rdi tinh gia tri

- : . 1
cua don thic tim dugc taix =3 vay = >

3/ Cho da thuc: f(x) = 3x + 7x* — 5x + 6x° — 1 — 2x° + 2x*
vag(x) =2x2 +4x =3+ 2 +5x + 33— x + 2
a. Thu gon cac da thic trén, roi sap xép ching theo luy
thira giam dan cua bién.
b. Tinh h(x) = f(x) — g(x) c. Tim nghiém cua h(x)
4/ Cho A ABC vubng tai A, duong phan giac BE. Ké EH
vudng goc véi BC (H € BC). Goi K la giao diém ciia AB va
HE. Chuing minh rang:
a. A ABE = A HBE.
b. BE la duong trung truc caa doan thang AH.
c. EK=EC d. AE<EC.
5/ Tim hé sb a cua da thuc M(x) = ax® + 5x — 3, biét ring

o : 1
da thirc nay co mot nghiém la >
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Dé kiém tra hoc Ky 2 tham khdio (2013-2014) Toan 7

Pé 10 TRUONG TH-THCS-THPT VIET UC

1/ Diém kiém tra mot tiét moén Toan cua 35 hoc sinh 16p 7.8
duoc cho trong bang sau :

4 4 7 6 10 8 9
4 6 7 8 10 9 9
8 8 10 8 8 8 8
7 8 6 5 8 5 7
8 10 | 10 5 8 6 7

a. DAu hiéu & day 1a gi ?
b. Lap bang tan s6. Tinh s6 trung binh cong va tim mot.

2/ Cho A= —%xy2.8x2y3

B = 3xy? + (—2y)%.5x — 4xy?.(2014xy)° .
a. Thu gon va tim bac cua A; B.

b. TinhgidtrichaAvaBtaix=1vay= —%

3/ Cho M(x) = 7%y + x* — 8x + 3x* —x°y + 10
N(x) = 5x%y + 6x% + 3x — 2x% — 2x°y
a. Thu gon da thirc M(x), N(x)
b. Tinh M(x) + N(x) va M(x) — N(x)
4/ Tim nghiém cua da thire : g(x) = 10x° — 5x
5/ Cho A ABC vubng tai A, ¢c6 AB =6 cm, BC = 10 cm,
duong phan giac cua ABC cit AC tai E. Ké EH vubng goc
v6i BC (H € BC). Goi F 1a giao diém cua AB va HE.
a. Tinh AC.
b. Chung minh AABE = AHBE.
C. Chang minh A FEC la tam giac can.
d. Kéo dai BE cat CF. Chang minh BE L CF.
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Toan 7 Dé kiém tra hoc Ky 2 tham khdio (2013-2014)

pé 11 DE KIEM TRA HK2 2012 — 2013

1/ biém kiém tra hoc ky mon toan ciia cac hoc sinh trong
l6p 7A duogc ghi lai theo bang sau:
7191105591919 ]8]|9
8 8|9 |7 |7 8|10 6| 8] 8
9| 7|18 |49 |7 |8]9]4]|8
a. Dau hiéu ¢ day la gi?
b. Lap bang tan s6 va tinh s6 trung binh cong? Tim mét
cua dau higu?
2/ Thu gon, xac dinh phan hé sd va bac cua don thuc
2.\ 2 3
A (3x y) ( 5 Xy j
3/ Cho dathic A(X)=x*—5x> +2x*+7
B(x) =—2x* + 5+ x* + 7x* — 6x
a. Tinh A(x) + B(x) b. Tinh A(x) — B(x)
4/ Cho da thic M(x) = 3x* —5x + 2
a. Tinh gid tri cta da thac M(X) taix =1; x =—1
b. Trong cac gidtri x = 1; x =—1, gia tri nao la nghiém,
gia tri nao khéng la nghiém cua da thiec M(x) ? Vi sao ?
5/ Tim N biét : X%y + 3xy” + N = 5x°y — 4x%y + 2xy®
6/ Cho A ABC c6 AB < AC. V& trung tuyén BM, trén tia
d6i cua MB lay diém N sao cho MN = MB.
a. Ching minh A ABM =A CNMvaAB //CN
b. So sanh hai géoc CAN va CNA
c. E vaF lan luot I trung diém cia BC va CN, AE va

AF cét BN lan luot tai H va K.
Chtang minh BH = HK = KN
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